

SLOVENSKI NAROD

Izhaja vsak dan popoldne izvenredni nedelje in praznika. — Inserati do 60 petih vrst & Din 2, do 100 vrst & Din 2.50, od 100 do 300 vrst & Din 3, večji inserati petih vrst Din 4.— Popust po dogovoru, inseratni davek posebej. — Slovenski Narod velja mesečno v Jugoslaviji Din 14.—, za tucostvo Din 25.—, Rokopis se ne vrača.

UREDNISTVO IN UPRAVNISTVO
LJUBLJANA, Knaflova ulica št. 5
Telefon: 31-21, 31-22, 31-24, 31-25 in 31-26

Podružnice: MARIBOR, Grajski trg št. 7 — NOVO MESTO, Ljubljanska cesta, telefon št. 26 — CELJE, celjsko uredništvo: Stronsmayerjeva ulica 1, telefon št. 65; podružnica uprave: Kocenova ul. 2, telefon št. 190 — JESENICE: Ob kolodvoru 101. SLOVENJ GRADEC, Slomškov trg 5. — Poštna hranilnica v Ljubljani št. 10.351.

Slovinci, Ljubljančani!

Ljubljana, prestolnica Slovenije, bo v kratkem zasedena.

Ohranimo pri tej priliki tisti red in mir, ki je pri nas tradicionalen! Bodimo v prisebnosti, zbranosti in disciplini, verni potomci svojih prednikov! Na miren način pokažimo svoje dostojanstvo!

Dva največja greha nad narodom sta v tem času mogoča. Zdaj, ko je naša vojska odšla, bi bil največji greh nad narodom če bi civilni ljudje uporabili orožje proti tujim vojaški sili, ali proti domači narodni manjšini, ali če bi kakorkoli drugače sovražno nastopili proti njima. S tem bi spravili morda desetine naših sorojakov v največjo nevarnost in nesrečo.

Drugi največji greh pa bi bil denuncijanstvo. Denuncijanstvo je nezdržljivo s človeškim dostojanstvom. Denuncijanstvo je tako težak greh, da ga narod ne more nikoli odpustiti. Zato naj med nami ne bo denuncijanstva!

Državna in samoupravna oblastva ostanejo na svojih mestih in bodo do nadaljnje odredbe naprej poslovala. Vsi zakoni ostanejo v veljavi, dokler se ne spremene. Vsaka sprememba pa bo objavljena.

Zakoni se morajo brezpogojno spoštovati!

Red in mir naj ne bosta nikjer kaljena. Pokažimo v tej uri in v teh dneh, da znamo biti disciplinirani tudi v usodni uri.

Ne bežimo, vzdržimo, vztrajajmo!

Ban in Narodni svet za Slovenijo.

Vrhovna oblast za Slovenijo

Ker so zveze z jugoslovensko vlado onemogočene, sta začasno prevzela vrhovno oblast v Sloveniji ban in Narodni svet

Ban in Narodni svet objavljata

Včeraj so v Zagrebu proglasili samostojno državo Hrvatsko in vse zveze med Slovenijo in jugoslovensko vlado so onemogočene. Vrhovna državna oblast kraljevine Jugoslavije se nad Slovenijo dejansko ne more izvajati. Zaradi tega sta ban in Narodni svet za Slovenijo prevzela na našem ozemlju izvrševanje vrhovne oblasti in s tem skrb za red in mir ter za nadaljnjo usodo našega naroda.

Našim oficirjem in vojakom

Našlog g. bana in Narodnega sveta:

Da ne bi kdo skušal naše vojske zbegati, naročam vsem oficirjem, ki so v vojaški službi na ozemlju dravske banovine, da brezpogojno do nadaljnjega povelja obdržijo svoje edinice v dosedanjih formacijah v redu in disciplini. Vse vojake pa pozivam, da ostanejo na svojih mestih po navodilih svojih oficirjev vse do nadaljnjega povelja.

Prepoved točenja alkoholnih pijač

Kr. banska uprava razglasa, da je do nadaljnje odredbe prepovedano vsako točenje alkoholnih pijač. To prepoved velja za vsa banovino. Vsako kršenje te prepovedi se bo najstrože kaznovalo.

Prijava zalog blaga

Kr. banska uprava razglasa: Vsi uvozniki, proizvajalci (predelovalci) in trgovci na debelo (in malo) z blegom, naštetim v čl. 11. naredbe o prijavljanju proizvodnje prometa in zalog blaga Služ. list 733/103/40 v zvezi s popravkom Služ. list 747/104/40 in odlokom o razširitvi kontrole zalog blaga Služ. list 745/104/40, ki

so doslej pošiljali svoje prijave neposredno uradu za kontrolo cen v Beogradu, morajo do nadaljnjega prijavit stanje zalog v smislu predpisanega obrazca Službeni list 746/104/40 referatu za kontrolo, cen pri kr. banski upravi v Ljubljani najpozneje do vsakega petega v mesecu. Prvo prijavo je vložiti na zgoraj navedeni naslov takoj, a najpozneje v petih dneh po objavi tega razglasa.

Zaloge blaga morajo prijavit tudi trdke, katerim je izročeno tako blago v hrambo, kakršna so javna skladišča, špediterji, komisijarji itd.

Kdcr bi opustil prijavo, se neprijavljena količina zapleni v prid aprovizacije revnejših slojev. Zaplenbo izreče upravna oblast I. stopnje.

Trgovine morajo ostati odprte

Kr. banska uprava razglasa: Vse trgovine na debelo in drobno ter vsi obrtni lokali morajo biti odprti in poslovati normalno. Cene ne smejo zvišati. Prodaja se sme vršiti samo v okviru zakonitih predpisov v omejenem obsegu in po nakaznicah za posamezne vrste blaga.

Prijavite se za pomoč policiji!

Uprava policije poziva ljubljansko prebivalstvo s pozivom, naj se javijo vsi ki ljubijo red in mir, pri upravi policije ki jih bo primerno zaposlila. Vsi naj se čimprej zelasijo osebno pri poveljstvu policijske straže, Šubičeva ulica 5 II. n. dstr. kjer dobijo nadaljnja navodila.

Sokoli!

Javite se pri polic. upravi na Bleiweisovi cesti za pomožno stražno službo.

★

Tudi člani Zveze fantov. odsekov naj se zglase pri policijski upravi.

Ne postajajte po ulicah!

Kr. banska uprava objavlja: Ker je danes veliki petek, ko ljudje obiskujejo cerkve in božje grobove, je po ljubljanskih ulicah izredno živo in mnogo ljudi. Glede na sedanje posebne razmere se prebivalstvo opozarja in naproša, naj po ulicah ne postaja, naj se po mestu ne zbira v gruščah in naj po ulicah brez resnične potrebe sploh ne hodi. Prav posebno pa priporočamo prebivalstvu, naj v teh tako rečnih dneh d. skrajnosti omeji obisk gostiln in še posebej uivanje alkoholnih pijač. Časi so taki da zahtevajo od nas nenormalno treznost. Zlasti naj se državnih in samoupravnih nameščenec dobro zavedajo, da jim bo denar, ki so ga morda prejeli kot akontacije na plače za prihodnje mesec, še krvavo potreben.

Zaščita Ljubljane

Vsi člani II. zaščitnega rajona se morajo brezpogojno javiti 12 t m ob 9 do pol dne pri II. rajonu na učiteljskišću, kjer dobe gotova naročila. Vodstvo vseh treh ljubljanskih skavtskih stežev poziva vse svoje člane, naj se zberejo danes ob 13. pred domom v Tivoliju. Udeležba obvezna.

Pozor pred tatovi!

Ljubljana, 11. aprila Dasi so si mnogi ljudje lahko presk belim manjše zaloge živeža na drugih mestih so še vedno na delu razni elementi, ki se včeraj v teku dneva obiskali, razne kleti in shrambe po tujih hišah, odkoder so odnesli vse, kar so dosegli. Več vlomov je bilo včeraj zabeleženih v središču mesta, po gostilnah pa tudi na periferiji. Nekemu mesarju v okolici so včeraj, ko so bili domači po poslih, odnesli tatovi iz shrambe celo zalogo suhe mesnine, več tatvin mesa pa je bilo včeraj tudi na klavnici in na trgu.

Policiji je bilo v teku treh dni prijavljenih zopet več tatvin koles, včeraj pa so tatovi dosegli pravi rekord. Tatovi so kradli kolesa izpred trgovin, iz gostilniških vež, z dvorišč in celo s hišnih hodnikov.

Na Viču so nekemu kmetu iz okolice odpeljali neznanca voz, na katerem je imel precej posede, ki jo je nakupil v Ljubljani, zraven pa še nekaj drugih predmetov. V teh dneh, ko je marsikaj v neredu, je prav, da je sleherni stražnik in čuvar zase, na vsak način pa si je treba zapomniti nevarne posameznike, ki so izgubili vsak čut za poštenost in spoštovanje do tuje lastnine.

Amerika hoče zaseči tudi francoske parnike

Washington, 11. apr. Kakor javljajo iz vladnih krogov, je treba v najkrajšem času računati, da bo ameriška vlada zasegla tudi 14 francoskih parnikov, ki leže zadržani v raznih ameriških lukah. Med njimi bo zasežen tudi veliki francoski potniški parnik Normandie. Zaplenba bo odrejena na podlagi novega zakonskega načrta, ki je predložen kongresu v odobritev.

Angleško japonski odnosi

Tokio, 11. apr. (Domej). Namestnik japonskega zunanjega ministra Ohaši je sprejel v avdienci angleškega poslanika v Tokiu Craigiea. Državnika sta imela ob tej priliki razgovore o problemih, ki se tičejo obeh držav. Razgovori so trajali eno uro.

